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LIMITES

. Probar por definicién

2

. _ . 2_1_ . 4

1) xlirr_123x+5— 1 2) ll_)rr}gx 1=8 3) i:r%x+1 3
-1 2
4) lim Yz= Yz 5) lim— ==

T—x0 z—3 2 — 3x o 7

r—2

1
. Calcule el siguiente limite: lim (z* — 4) sen (x — 2)

1 1
. Demostrar que lim cos () no existe, pero que lim z cos () =0.
z—0 x z—0 xT

. f,g: AC R — R. f acotada en una vecindad de ¢ y suponga que lim g(z) = 0. Demostrar
xr—c

que lim f(x)g(x) = 0.

. Sean f,g:ACR— R

a) Probar que si existen los limites lim f(z) y lim (f(z) + g(x)), entonces existe lim g(x).
r—c Tr—c

r—cC

b) Si lim f(z) y lim f(z)g(x) existen, Se infiere la existencia de lim g(x)?

2. ;Cudl debe ser el valor de § para el cual |z — 2| < § implique que

ly — 4] < 0.0017
-1
. Sea la funcién y = 2(1’74_” . Cuél debe ser el valor de § para el cual |z — 3| < § implique que
x
1
- —y| <0.017?
17—Vl
1
. Dada la funcién y = — T . Cuél debe ser el valor de N para el cual |z| > N implique que
x
y < 0.017
2 -1
. Dada la funcién y = 213 ;Cudl debe ser el valor de N para el cual |z| > N implique que
x

ly — 1] < 0.0017

Encuentre el perimetro de un n-gono regular inscrito en un circulo de radio r. Use medida en
radianes para cualquier funcién trigonométrica que utilice. ?’Cuando n crece indefinidamente a
que valor tiende el perimetro?

1
Prueb li =)= 1
ruebe que Iir&f(x) im f(x)

Tr— 00

Pruebe que si lim zf(xz) = L, entonces lim f(x) =0

r— 00 r—00

f(z)

Demuestre que si lim === = L y b # 0, entonces lim
rx—0 X x—0

f(zx) = bL.;Que pasa si b =07

Demuestre que si lim f(x) = L, entonces lim |f|(z) = |L|.
r—a r—a



Calcular los siguientes limites:

Yr—1 a3 -1

6) z—1 Y —1 7 il—>mlx2—1
2?2 — 31— 10 1— 22
lim ——— lim ————
B e O e
itz Vie -
10) lim Y27 i 1) lim YEZVO
z—0 T T—a T —a
1—+vV1—22 1—
12)  lim —— " 13)  lim —
z—0 x z—0 x
14)  Tim COST — COSa 15) . SenT — Cosx
T—a T—a z—r/4 1 —tanz
— 2 vV -1
16) lim —— =2 17)  lim Y200 T2
x—0 2 + sen 3z z—0 x?
2?45 .
B me s RO b
—1)v2 — 1 1
20) lim EZDV2oE 21) lim -
z—1 x2—1 s—2 \z(r—2)2 22-3x+2
m_ ] VaZ 1
22)  lim = 23)  lim YO LEVE
e—1a" —1 =00 134w —x
Vr—1 1)10 2)10 4 . 100)°
24) th %) lim (x+1)" +(x+2)"° +...+ (z + 100)
z—1 W —1 T—00 210 + 1010
n
1—
%) Tim (") 27)  Tim L0
z—0 (sen(x))™ z—0 x?
28) lim 1+ sen(z) — /1 — sen(x) 29)  lim sen?(2x)
z—0 tan(zx) z—0 2
tan? 2 (3
30) lim tan®(z) + 2z 31)  lim «”(3 + sen(z))
2—0 1+ 2 2=0 (z + sen(z))?
. 2r—6 . sen2(x —1)
¥ = eve R
r—38 1—2cosz
34) lim —— 35 lim —= 2%
) zLleff—2 ) zigl/a T —3x
1 3 coST — senx
36 li —_— 37 li bt ind
) b (x1+1:£3> ) z—l};l/él cos 2z
. Vx—38 . 4senbx
38) xhlrﬁl4 Jx —4 39) alcll% 3z
— 23 2. _ 3
10)  lim tanx . sen x 41) Tim sen ac2 6z
x—0 X 2x—0 X
1 1
42)  lim —F 43)  lim <sen (/14 — —sen f)
z—0 sen 2x z—0+ T x
44) ill% cscx — cotx 45) $EIT{1/2(g —z)tanz



